Порядок рассмотрения обращений, жалоб застрахованных лиц по вопросам оказания бесплатной медицинской помощи

Медицинский центр ООО «Центр красоты и здоровья» 

Устные жалобы от населения по вопросам оказания бесплатной медицинской помощи в медицинский центр ООО «Центр красоты и здоровья»  принимаются в рабочем порядке врачами, оказавшими услуги по графику их работы. Информация о состоянии здоровья в таком случае выдается устно пациенту или его представителю.

В случае неудовлетворительного ответа на устные обращения или жалобу необходимо обратиться письменно на имя Главного врача или директора ООО «Центр красоты и здоровья» . Обращение или жалоба должна быть принята медицинским регистратором.

В письменном обращении необходимо указать: содержание жалобы, Ф.И.О., адрес почты, желательно контактный телефон для ответа на обращение. В десятидневный срок обращение должно быть рассмотрено врачебной комиссией и ответ на обращение должен быть послан официально.  
Директор: Серов Андрей Александрович. Главный врач: Гаева Юлия Валерьевна.
Прием граждан по понедельникам с 15.00 до 16.00 часов. Книга жалоб и предложений, а также сведения о лицензиях и сертификации специалистов находятся на информационном стенде на территории ООО «Центр красоты и здоровья».
Дальнейшее рассмотрение обращений и жалоб производится организациями, осуществляющими контроль над деятельностью ЛПУ  по вопросам оказания бесплатной медицинской помощи

Органы наделенные полномочиями по осуществлению контроля:
Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Костромской области: г. Кострома, ул. Ленина, 20 тел: (4942)31-59-54. Часы работы:8.00-17.00 обед: 12.00-13.00 часов.
Медицинские страховые компании Костромской области:
· Филиал Общества с ограниченной ответственностью Страховая компания ВТБ Медицина в Костромской области 
Адрес: г. Кострома, ул. Ленина, 20 офис 309 тел. (4942) 49-62-53
· Филиал ООО "РГС-Медицина" - "Росгосстрах – Кострома - Медицина"
Адрес: г. Кострома, пр. Текстильщиков, 33 тел. (4942) 47-01-81; 37-14-73
· Филиал Акционерного общества "Медицинская акционерная страховая компания" в городе Костроме (АО "МАКС-М")

Адрес: г. Кострома, ул. Ленина, 52 тел. (4942) 49-40-16
